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新增免税股票有哪些－1.持有至到期投资、贷款和应收款
项两类金融资产在会计处理方面有哪些区别？-股识吧

一、适合大学生的理财方式？

您好，我是工商银行个人金融部的经理。
我向您推荐基金定投业务，他是银行每月从跟基金相关的银行卡上自动划帐申购指
定基金的业务。
跟银行签协议的时候，设置后端收费，当您持有三年以上时，这时手续费是免费。
这样一来，您的成本几乎为零。
加上长期持有，会有不错的收益率，等你大学毕业四年，就有一小笔钱了。
不过现在只有少数的几家基金公司可以设置后端收费。
一般基金定投都适合从零开始的大学生和刚参加工作的我们
另外您也可以使用网上银行办理，手续费也有折扣。
希望您满意！以后有问题可以直接发一对一问问给我，第一时间回复

二、个人投资境内上市公司股票，转让收入交哪些税？有哪些税
收优惠？

转让股票，这是转让金融商品，对于企业来讲，按金融保险业计算缴纳营业税，计
税依据是卖出原价减买入原价的余额，对于个人转让股票暂免征营业税。
股权转让和股息红利不是营业税的征税范围，不征收营业税。
取得的股票股利，以派发红股的股票票面金额为收入额，按照“股息、红利所得”
征收个人所得税；
如果分得的该股息属于境内上市公司的，自2005年6月13日起暂减按50%计入个人应
纳税所得额，即实际执行税率为10%，如果属于非上市公司或境外公司的，按照税
率20%征收；
新增内容：2022年1月1日以后，个人从公开发行和转让市场取得的上市公司股票，
持股期限在1个月以内（含1个月）的，其股息红利所得全额计入应纳税所得额；
持股期限在1个月以上至1年（含1年）的，暂减按50%计入应纳税所得额；
持股期限超过1年的，暂减按25%计入应纳税所得额。
上述所得统一适用20%的税率计征个人所得税。
前款所称上市公司是指在上海证券交易所、深圳证券交易所挂牌交易的上市公司；
持股期限是指个人从公开发行和转让市场取得上市公司股票之日至转让交割该股票
之日前一日的持有时间。
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转让股票，转让境内上市公司的股票，暂不征收个人所得税；
转让非上市或境外股票，按照“财产转让所得”计征个人所得税。

三、义乌房产？

万厦房产、现代房产

四、新三板定向增发尽职调查的内容有哪些

（1） 制作法律尽职调查清单；
（2） 前往尽职调查对象现场对其及其下属企业正式进行尽职调查；
（3） 对尽职调查对象公司的历史沿革及存续的合法性开展调查；
（5） 对尽职调查对象公司的主体资格、业务经营资质等开展调查；
（6） 对尽职调查对象公司的历史沿革及存续的合法性开展调查；
（7） 对尽职调查对象公司的同业竞争和关联交易等开展调查；
（8） 对尽职调查对象公司的重大资产和独立性开展调查；
（9） 对尽职调查对象公司的法人治理和人员社保情况等开展调查；
（10）对尽职调查对象公司的财务和税收优惠开展调查；
（11）对尽职调查对象公司的生产技术和环保情况开展调查；
（12）对尽职调查对象公司的重大债权债务和诉讼仲裁情况开展调查；
（13）出具尽职调查报告。
【来源：资云网】

五、金税三期个人所得税填的收入额是按什么填写呢？应发工资
么？需要扣除五险一金么？

金税三期个人所得税填的收入额是应发工资（收入总额），五险一金有填写的列，
填写完整。
个人所得税是先扣除3500，再扣除五险一金然后计税的，不急着申报，核对一下数
据，无误再申报。
拓展资料根据《财税[2005]35号财政部、国家税务总局关于个人股票期权所得征收
个人所得税问题的通知》第四条第一款：认购股票所得(行权所得)的税款计算。
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员工因参加股票期权计划而从中国境内取得的所得，按本通知规定应按工资薪金所
得计算纳税的，对该股票期权形式的工资薪金所得可区别于所在月份的其他工资薪
金所得，单独按下列公式计算当月应纳税款: 应纳税额＝(股票期权形式的工资薪金
应纳税所得额／规定月份数×适用税率－速算扣除数)×规定月份数 上款公式中的
规定月份数，是指员工取得来源于中国境内的股票期权形式工资薪金所得的境内工
作期间月份数，长于12个月的，按12个月计算；
上款公式中的适用税率和速算扣除数，以股票期权形式的工资薪金应纳税所得额除
以规定月份数后的商数，对照《国家税务总局关于印发＜征收个人所得税若干问题
＞的通知》(国税发[1994]89号)所附税率表确定。
因此，收入额和应纳税所得额应填写本年累计值，应纳税额=(股票期权形式的工资
薪金应纳税所得额／规定月份数×适用税率－速算扣除数)×规定月份数。
金税三期个人所得税业务背景： 为促进大众创业、万众创新，对合伙创投企业采
取股权投资方式直接投资于初创科技型企业满2年的，可以按照投资额的70%抵扣
转让该初创科技型企业股权取得的应纳税所得额；
当期不足抵扣的，可以在以后取得转让该初创科技型企业股权的应纳税所得额时结
转抵扣。
合伙创投企业应在投资初创科技型企业满2年的年度终了3个月内，向合伙创投企业
主管税务机关办理备案手续。
金税三期个人所得税主要规则：1、以合伙创投企业为主体进行备案；
2、支持新增备案信息，以及对历史备案信息的更正和删除；
3、多次投资同一初创科技型企业的，应按年度分别备案。

六、1.持有至到期投资、贷款和应收款项两类金融资产在会计处
理方面有哪些区别？

持有至到期投资和可供出售金融资产可以重分类。

七、限售股解禁的上市公司是哪些？就是买卖哪些企业的股票开
始收税了？

大部分公司都是
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八、限售股解禁的上市公司是哪些？就是买卖哪些企业的股票开
始收税了？

大部分公司都是
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